
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania akcesorium do domofonów. 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

• Przeczytaj instrukcję: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dołączoną do domofonu 

i poszczególnych akcesoriów przed ich użyciem. 

• Przeznaczenie: Używaj akcesoriów tylko zgodnie z ich przeznaczeniem, czyli do 

rozbudowy lub wymiany elementów systemu domofonowego. 

• Kompatybilność: Upewnij się, że akcesorium jest kompatybilne z Twoim 

domofonem. Niezgodność może powodować nieprawidłowe działanie systemu. 

• Wykwalifikowany montaż: Montaż niektórych akcesoriów (np. zamka 

elektrycznego, wideomonitora) powinien być wykonywany przez wykwalifikowanego 

elektryka lub instalatora. 

• Wyłącz zasilanie: Przed montażem lub demontażem jakiegokolwiek akcesorium, 

wyłącz zasilanie domofonu. 

 

2. Bezpieczeństwo użytkowania poszczególnych akcesoriów 

 

• Zamek (elektryczny): 

o Upewnij się, że zamek jest prawidłowo zamontowany i działa płynnie. 

o Sprawdź, czy zamek jest odporny na warunki atmosferyczne. 

o Zabezpiecz zamek przed dostępem osób niepowołanych. 

• Wizjer (cyfrowy): 

o Upewnij się, że obraz z wizjera jest wyraźny i ostry. 

o Chroń wizjer przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

o Sprawdź kąt widzenia wizjera. 

• Klamka: 

o Upewnij się, że klamka jest solidnie zamocowana i działa płynnie. 

o Wymień klamkę, jeśli jest uszkodzona lub zużyta. 

• Kabel: 

o Używaj tylko kabli o odpowiedniej jakości i przekroju, przeznaczonych do 

instalacji domofonowych. 

o Układaj kable w sposób bezpieczny, aby uniknąć uszkodzeń mechanicznych. 

o Sprawdź, czy kable są prawidłowo podłączone do zacisków. 

• Dzwonek: 

o Upewnij się, że dzwonek jest głośny i słyszalny w całym domu. 

o Zabezpiecz dzwonek przed warunkami atmosferycznymi (jeśli jest 

zamontowany na zewnątrz). 

• Wideomonitor: 

o Upewnij się, że obraz z wideomonitora jest wyraźny i ostry. 

o Dostosuj jasność i kontrast obrazu. 

o Zabezpiecz wideomonitor przed uszkodzeniami mechanicznymi. 



3. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

• Mokre ręce: Nie dotykaj przewodów, złączy ani urządzeń elektrycznych mokrymi 

rękami. 

• Uszkodzony przewód: Nie używaj uszkodzonych kabli ani złączy. 

• Zasilanie: Upewnij się, że napięcie zasilania akcesorium jest zgodne z napięciem 

systemu domofonowego. 

• Przeciążenie: Nie przeciążaj zasilacza domofonu. 

 

4. Konserwacja 

 

• Czyszczenie: Regularnie czyść akcesoria domofonowe suchą, miękką ściereczką. 

• Sprawdzanie: Okresowo sprawdzaj stan akcesoriów i wymieniaj zużyte lub 

uszkodzone elementy. 

 

5. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

• Przestrzeganie powyższych zasad minimalizuje ryzyko uszkodzenia sprzętu, porażenia 

prądem, problemów z działaniem systemu domofonowego i zapewnia bezpieczne 

użytkowanie akcesoriów. 

• Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

domofonu i akcesoriów. W razie wątpliwości, skonsultuj się z wykwalifikowanym 

instalatorem. 


